
 

Шановні колеги! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі щорічної науково-практичної конференції 

«Соціально-економічний розвиток регіонів та його програмування: цілі, механізми, 

інструменти», яка відбудеться 31 травня 2013 р. в Одеському регіональному інституті 

державного управління Національної академії державного управління при Президентові 

України. 

Передбачається робота по таких напрямках: 

1. Сучасні тенденції регіонального розвитку: теорія, практика та управління. 

2. Бюджетні відносини та їх реформування в концепції та практиці національної 

стратегії модернізації України. 

3. Моделі та інформаційні технології в управлінській практиці та навчальному процесі. 

 

До початку роботи конференції передбачається видання збірки тез доповідей. 

Кращі доповіді, оформлені відповідно до останніх вимог ВАК, за рішенням оргкомітету 

конференції, будуть рекомендовані до друку в збірнику наукових праць ОРІДУ НАДУ 

«Актуальні проблеми державного управління».  

 

Вимоги до оформлення тез доповідей: Матеріали подаються обсягом від однієї 

до двох повних сторінок, надрукованих через 1,0 інтервал. Розмір шрифту – 14 Times New 

Roman. Параметри сторінки: формат сторінки А4, поля з усіх боків по 20 мм. Робоча 

мова конференції - українська. 

 

Порядок розміщення матеріалу: Зліва у верхньому рядку ставиться УДК. На 

тому ж рівні, праворуч, малими літерами друкуються прізвища авторів, нижче їх посади 

та назви установ, в яких вони працюють. Через один інтервал, посередині великими 

літерами друкується назва доповіді. Також через один інтервал - основний текст з 

абзацу. Текст повинен закінчуватися висновками та переліком використаної літератури.  

Роботи, які не відповідають профілю секцій, та містять граматичні помилки, не 

розглядаються. 

 

Для участі у конференції необхідно: подати відомості про автора та тези доповіді 

до кафедри економічної та фінансової політики ОРІДУ НАДУ при Президентові України 

до  

13 травня 2013 року. Необхідні документи та тексти тез надаються виключно в 

електронному вигляді за адресою e.kafedra@mail.ru. Заявка на участь у конференції має 

містити назву організації (ВНЗ), назву доповіді, назву секції, прізвище, ім'я та по батькові 

автора (співавторів) доповіді, наукове звання, науковий ступінь, посаду та адресу 

доповідача, контактний телефон, E-mail.  

 

Адреса оргкомітету: 65009, Україна, м. Одеса, вул. Генуезька, 22, ОРІДУ НАДУ,  

кафедра економічної та фінансової політики. Конференція: «Соціально-економічний 

розвиток регіонів та його програмування: цілі, механізми, інструменти». 

Контактний  телефон (0482) 729-76-53,  

E-mail: e.kafedra@mail.ru 

ОРГКОМІТЕТ 


